

என் Union

சில்ட்ரன்ஸ் ஃபண்ட்?

குறைந்தபட்சம் 5 ஆண்டுகள் அல்லது குழந்தை வயதுக்கு வரும் வரையான (எது முன்னதாக நடக்கிறதோ அது வரை) பூட்டுதல் காலம் கொண்ட குழந்தைகளுக்கான முதலீட்டிற்கான திறவையான நிதி.

உங்கள் குழந்தையை அறிந்து கொள்ளுதல்

இன்று உங்கள் குழந்தையை அறிந்து கொள்வதும், நாளை உங்கள் குழந்தை தேர்ந்தெடுக்கும் தொழிலுக்கு தயாராக இருப்பதும் இரண்டு வெவ்வேறு விஷயங்களாகும்.

உங்கள் குழந்தையின் ஆர்வங்களைப் புரிந்துகொள்ளுதல்

நிலையான துறைகள் என்று அழைக்கப்படும் பாரம்பரிய வேலைகள் அச்சுறுத்தலுக்கு மட்டும் ஆளாகவில்லை, அவை அலட்சியப்படுத்தப்படும் அபாயத்திலும் உள்ளன.

கல்விக்கான பணவீக்கம் மிக அதிகமாக உள்ளது

கல்வியின் பணவீக்க விகிதம் சுமார் 11-12% என கணிசமான அளவு அதிகரித்து வருகிறது. இது கல்விச் செலவுகள் ஆறு முதல் ஏழு ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை இரட்டிப்பாகும் என்பதைக் காட்டுகிறது.

ஆதாரம்: பேங்க் பஜார்

உங்கள் முதலீடு பணவீக்கத்தை வெல்ல வேண்டும்.

5 ஆண்டுகளுக்கும் மேலான கால வரம்புடன் கூடிய நீண்ட கால இலக்குகளை எட்ட ஒருவர் ஏற்ற இறக்கத்தை உள்வாங்கி பணவீக்கத்தை முறியடிக்க வேண்டும்.

எங்களுக்கு பிரத்யேகமாக சில்ட்ரன்ஸ் ஃபண்ட் தேவையா?

5 ஆண்டுகள் கட்டாய பூட்டுதல் காலத்துடன் கூடிய நிதிக் கட்டமைப்பு, ஒவ்வொரு முறையும் சந்தையின் போக்கை மாற்றும் போது அல்லது உங்களுக்குப் பணம் தேவைப்படும்போது எதிர்வினை ஆற்றுவதற்கான தூண்டுதலைக் கட்டுப்படுத்துகிறது.

புதிய நிதி வழங்குதல் (என்எஃப்ஓ) திறக்கும் தேதி: நவம்பர் 28, 2023

என்எஃப்ஓ மூடும் தேதி: டிசம்பர் 12, 2023

திட்டம் மீண்டும்
திறக்கிறது:

ஒதுக்கீட்டிலிருந்து 5 வேலை
நாட்களுக்குள்.

திட்டத்தின் வகை	குறைந்தபட்சம் 5 ஆண்டுகள் அல்லது குழந்தை வயது 18 வரை (எது முன்னதாக நடக்கிறதோ அது வரை) பூட்டுதல் காலம் கொண்ட குழந்தைகளுக்கான முதலீட்டிற்கான திறவையான நிதி.
முதலீட்டு நோக்கம்	முதலீட்டாளர்களுக்கு முதலீட்டுத் தீர்வை வழங்கும் நோக்கில், திட்டத்தின் அஸ்ஸெட் ஒதுக்கீடு முறையின்படி, ஈக்விட்டி, ஈக்விட்டி தொடர்பான பத்திரங்கள் மற்றும் கடன் திட்டங்கள் அடங்கிய பத்திரங்களின் கலவையில் முதலீடு செய்வதன் மூலம் நீண்ட கால மூலதன மதிப்புயர்வை உருவாக்குதல். இருந்தாலும், திட்டத்தின் முதலீட்டு நோக்கம் எட்டப்படும் என்பதற்கு எந்தவித வாக்குறுதியும் கொடுக்கப்படாது.
குறைந்தபட்ச விண்ணப்பத் தொகை	ரூ. 1,000 மற்றும் அதற்குப் பிறகு ரூ. 1-ன் பெருக்கத்தில் முறையான முதலீட்டுத் திட்டத்திற்கு (எஸ்ஐபி): ரூ. 500/ ரூ. 1,000/ ரூ. 5,000 மற்றும் அதன் பின்னர் முறையே வாராந்திர/ மாதாந்திர/ காலாண்டு காலவரிசையில் ரூ. 1-ன் பெருக்கங்களில்.
அளவுகோல்	எஸ்அண்ட்பி பிஎஸ்ஈ 500 இன்டெக்ஸ்^^ (டிஆர்ஐ)
பூட்டுதல் காலம்	திட்டத்தின் கீழ் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட தேதியிலிருந்து 5 ஆண்டுகள் முடிவடையும் வரை அல்லது யூனிட்ஹோல்டர் (பயனாளி குழந்தையாக இருந்து) வயது 18 வரை, இதில் எது முன்னதாக நடக்கிறதோ அது வரை, அந்த யூனிட்களை ஒதுக்கவோ/ அனுப்பவோ/ ஈடுவைக்கவோ/ மீட்டெடுக்கவோ/ மாற்றவோ முடியாது. மேலும் விவரங்களுக்கு எஸ்ஐடி-ஐப் பார்க்கவும்.
சுமைகள்	நுழைவு சுமை: இல்லை; வெளியேறும் சுமை: இல்லை



இந்தத் திட்டம் பின்வருவனவற்றை விரும்பும் முதலீட்டாளர்களுக்குப் பொருத்தமானது*:	ரிஸ்கோமீட்டர்	அளவுகோல் ரிஸ்கோமீட்டர்
<ul style="list-style-type: none"> நீண்ட கால மூலதன மதிப்புயர்வு முதலீட்டாளர்களுக்கு முதலீட்டுத் தீர்வை வழங்கும் நோக்கில் திட்டத்தின் அஸ்ஸெட் ஒதுக்கீட்டு முறையின்படி ஈக்விட்டி, ஈக்விட்டி தொடர்பான பத்திரங்கள் மற்றும் கடன் திட்டங்கள் அடங்கிய பத்திரங்களின் கலவையில் முதலீடு. 	<p>முதலீட்டாளர்கள் தங்கள் முதலீடு மிக அதிக அபாயத்தில் இருக்கும் என்பதை புரிந்து கொள்கிறார்கள்.</p>	<p>எஸ்அண்ட்பி பிஎஸ்ஈ 500 டிஆர்ஐ இன்டெக்ஸ் (டிஆர்ஐ)^^</p>

* இந்தத் திட்டம் தங்களுக்குப் பொருத்தமானதா என்று அறிய முதலீட்டாளர்கள் தங்கள் நிதி ஆலோசகர்களிடம் ஆலோசனை பெற வேண்டும்.

குறிப்பு: புதிய நிதி வழங்குதலின்போது ஒதுக்கப்பட்ட திட்ட வேலிபிள், திட்டத்தின் சிறப்பியல்புகள் அல்லது மாடல் போர்ட் போலியோவினின் உள் மதிப்பீட்டின் அடிப்படையில் அமைந்துள்ளது. மேலும் அது உண்மையாக முதலீடு செய்யும்போது என்எஃப்ஓ-க்குப் பின்னர் மாறுபடலாம். அளவுகோல் ரிஸ்கோமீட்டர் அக்டோபர் 31, 2023-ன் போர்ட் போலியோ தரவின் மதிப்பீட்டின் அடிப்படையில் அமைந்துள்ளது.

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

மியூச்சுவல் ஃபண்ட் முதலீடுகள் சந்தை அபாயங்களுக்கு உட்பட்டவை, திட்டம் சார்ந்த ஆவணங்கள் கவனமாகப் படிக்கவும்.

^^அளவுகோல் பொறுப்புத் துறப்பு: "இன்டெக்ஸ்" அதாவது "எஸ்அண்ட்பி பிஎஸ்ஈ 500 இன்டெக்ஸ்", ஆசியா இன்டெக்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட்-ன் (ஏஐபிஎல்) திட்டமாகும். இது எஸ்அண்ட்பி டவ் ஜோன்ஸ் இன்டைசஸ் எல்எஸ்சி அல்லது அதன் துணை நிறுவனங்கள் ("எஸ்பிடிஐஐ") மற்றும் பிஎஸ்ஈ ஆகியவற்றின் கூட்டு முயற்சியாகும். மேலும் யூனியன் அஸ்ஸெட் மேனேஜ்மென்ட் பிரைவேட் லிமிடெட் மூலம் பயன்படுத்த உரிமம் பெற்றுள்ளது. ல்டெண்டர் அண்ட் பூவர்ட்ஸ் மற்றும் எஸ்அண்ட்பிஐ என்பவை ல்டெண்டர் அண்ட் பூவர்ட்ஸ் ஃபைனான்ஸ் சர்வீசஸ் எல்எஸ்சியின் ("எஸ்அண்ட்பி") பதிவு செய்த வர்த்தக சின்னங்கள் ஆகும். பிஎஸ்ஈ என்பது பிஎஸ்ஈ லிமிடெட்டின் ("பிஎஸ்ஈ") பதிவு செய்தவர்த்தக சின்னமாகும். மற்றும் டவ் ஜோன்ஸ்ஐ என்பது டவ் ஜோன்ஸ் டிரேட்மார்க் ஹோல்டிங்ஸ் எல்எஸ்சியின் ("டவ் ஜோன்ஸ்") பதிவு செய்த வர்த்தக சின்னமாகும். @ஆசியா இன்டெக்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் 2014. அனைத்து உரிமைகளும் பாதுகாக்கப்பட்டவை. ஏஐபிஎல்லின் எழுத்துப்பூர்வ அனுமதியின்றி மறுவினியோகம், மறுஉற்பத்தி மற்றும்/அல்லது முழுமையாகவோ அல்லது பகுதியாகவோ நகலெடுப்பது தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது. ஏஐபிஎல்லின் குறியீடுகள் பற்றிய ஏதேனும் கூடுதல் தகவல்களுக்கு, <http://www.asiaindex.com/> -க்கு வருகை தரவும். ஏஐபிஎல், பிஎஸ்ஈ, டவ் ஜோன்ஸ் டிரேட்மார்க் ஹோல்டிங்ஸ் எல்எஸ்சி, அவற்றின் துணை நிறுவனங்கள் அல்லது அவற்றின் மூன்றாம் தரப்பு உரிமம் வழங்குபவர்கள், எந்தவொரு குறியீட்டின் திறமையும் துல்லியமாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் அஸ்ஸெட் வகை அல்லது சந்தைத் துறையை பிரதிநிதித்துவம் செய்வதற்கான எந்தவொரு பிரதிநிதித்துவம் அல்லது உத்தரவாதம், வெளிப்படையாகவோ அல்லது மறைமுகமாகவோ வழங்கவில்லை. ஏஐபிஎல், பிஎஸ்ஈ, டவ் ஜோன்ஸ் டிரேட்மார்க் ஹோல்டிங்ஸ் எல்எஸ்சி அல்லது அவற்றின் துணை நிறுவனங்கள் அல்லது அவற்றின் மூன்றாம் தரப்பு உரிமதாரர்கள் எந்தவொரு அட்டவணைபின் பிழைகள், குறைபாடுகள் அல்லது குறுக்கீடுகள் அல்லது அதில் உள்ள தரவுகளுக்கு எந்தப் பொறுப்பையும் ஏற்க மாட்டார்கள்.

சட்டப்பூர்வ விவரங்கள்: அரசியல்மைப்பு: மியூச்சுவல் ஃபண்ட் இந்திய அறக்கட்டளைகள் சட்டம், 1882-ன் கீழாக அறக்கட்டளையாக அமைக்கப்பட்டுள்ளது. **வழங்குபவர்கள்:** யூனியன் பேங்க் ஆஃப் இந்தியா, டய்-இச்சி லைஃப் ஹோல்டிங்ஸ், இன்க். **அறங்காவலர்:** நிறுவனங்கள் சட்டம், 1956-ன் கீழாக வரம்புக்குட்பட்ட பொறுப்புகளுடன் நிறுவனமாக நிறுவப்பட்ட யூனியன் டிரஸ்ட் கம்பெனி பிரைவேட் லிமிடெட் (கார்பரேட் ஐடெண்ட்டிடி நம்பர் (CIN): U65923MH2009PTC198198). **முதலீட்டு மோசனம்:** யூனியன் அஸ்ஸெட் மேனேஜ்மென்ட் கம்பெனி பிரைவேட் லிமிடெட், (கார்பரேட் ஐடெண்ட்டிடி நம்பர் (CIN): U65923MH2009PTC198201) நிறுவனங்கள் சட்டம், 1956-ன் கீழாக வரம்புக்குட்பட்ட பொறுப்புகளுடன் நிறுவனமாக நிறுவப்பட்ட ஒரு நிறுவனம். **பதிவு அலுவலகம்:** யூனிட் 503, 5வது தளம், லீலா பிசினஸ் பார்க், அந்தேரி குர்லா ரோடு, அந்தேரி (கிழக்கு), மும்பை - 400059. **கட்டணமிடலா எண்** 18002002268 / 1800572268 • **கட்டணம் செலுத்தும் எண்** 022-67483333 • **தொலைநகல் எண்:** 022-67483402 • **இணையதளம்:** www.unionmf.com • **மின்னஞ்சல்:** investorcare@unionmf.com. ஏதாவது எங்கள் ஏஎம்சி அலுவலகம்/ வாடிக்கையாளர் சேவை மையம்/ வினியோகஸ்தரிமிருந்து மற்றும் இணையதளம் www.unionmf.com-லிருந்து விண்ணப்பப் படிவத்துடன் திட்டம் சார்ந்த எல்லா ஆவணங்களையும் பெறலாம்.

எங்களைத் தொடர்புகொள்ளவும்: **வினியோகஸ்தரை தொடர்புகொள்ளவும்:**

18002002268 | 1800572268 **அல்லது** investorcare@unionmf.com www.unionmf.com